西铭矿

督查"四型"机关创建情况

6月8日, 西铭矿对机关科室"四 型"机关创建情况进行现场督查,同时 对照考核细则提出针对性意见和建议。

督查现场,各专项负责人对照 "四型"机关创建要求,对"四型"机关 考核细则、支部工作手册、业务学 习、"大监督体系"下的纪律监督、人

员出勤、环境卫生等情况进行了全 精选"四型"机关创建活动内容,完 面细致的检查

督查组要求,要对此次督查中 发现的问题及时整改,全面推进岗 位责任具体化;要立足实际,提炼服 务品牌,明确领域和标准,按照各自 制定的创建工作规划稳步推进;要

善配套制度,学用转化;要与西铭矿 "三项工程建设"和"462"党建工作 模式紧密结合,统筹安排,全面推 进,坚持日常工作和创建工作两手 抓,做到两不误、两促进,圆满完成 年度各项工作任务。

撸袖献血情暖人心





在世界献血日来临之际,6月13日,铁路公司开展"撸袖献血抗疫情、守 望相助暖人心"无偿献血活动,号召身体健康、符合献血条件的员工,积极加 入到无偿献血的队伍中来,用行动诠释爱心,以热血点燃生命。

按照太原市献血办的报名程序,各基层部门参与无偿献血的志愿者根 据线上的预约时间,到达太原市献血中心。医务人员为志愿者们进行手部 消毒,测量体温,耐心讲解献血注意事项,引导填写《无偿献血登记表》,并为 大家测血压、验血样。在确定符合献血条件后,志愿者们经医务人员引导, 分时段等待采血。

据统计,本次献血活动共计11人参与,总计贡献全血近3000余毫升。 参加此次活动的志愿者们纷纷表示,希望捐献的血液能为疫情防控、社会公 益事业贡献一份力量,挽救更多的生命,并表示今后将继续参与无偿献血, 帮助更多有需要的人。 郭建都摄影报道

让职工感到顺心和幸福

机电厂党委书记 副厂长 乔顺林

安全是最大的政治。机电 工资分配,完善厂级和基层单 厂党委站在讲政治的高度重视 安全、狠抓安全、确保安全,坚 决履行好安全思想教育第一责 任人的职责

在安全思想教育方面,机电 抓好班前会教育,利用好"三 个十分钟",将上级理念要求和机电厂"三严禁""七必须""四个 从严"等措施让职工入脑入心。 组织好安全专员大轮训活动,安 排全厂干部职工分批当一周安 全专员,深化职工"我要安全"意 识。开展好事故案例教育,将我 厂近年来发生的安全事故分类 汇编成《警示录》,在各车间开展 安全事故案例巡回警示教育,切 实做到前事不忘、后事之师,居 安思危、警钟长鸣。

在风气引领责任方面,机电 从三个方面入手,进一步营造 风清气正的干事创业氛围。

树立鲜明导向,加强干部 的培养、选拔和使用,重品行、 重能力、重业绩、重口碑,选好 用好干部、树好先进典型;规范 位工资分配办法,采取中层干 部工资上提一级管理、包保干 部参加车间工资分配会议等措 施,确保工资分配公平、公正、 公开;强化示范引领,干部以身 作则,一级带着一级干、一级做 给一级看,在全厂形成风清气 正的政治生态。

机电厂以"抓班子、严干部、 保稳定"为抓手,转变作风、提振 信心,内强管理、外树形象,认真 履行信访矛盾化解和矿区和谐 稳定责任,引领和保障机电厂成 为省内一流的机电修造企业。

一是转变干部作风。加大 对干部的培训力度,进一步改进 干部工作方式,提高干部信访调 处的能力和本领。二是强化源 头治理。关口前移、重心下沉, 每季度开展一次"走基层、 访民情、解难事"活动,变上 访为下访,积极回应职工诉 求。三是加强党风廉政建 设。牢固树立"不抓全面从

严治党就是失职,抓不好全

面从严治党就是渎职"的理念, 坚决做到"四个亲自"。四是持 续开展"我为群众办实事"实践 活动,高质量办好职工过生日活 动,高标准建成职工篮球场、职 工澡堂等。五是扎实做好职工 思想政治工作。在支部中持续 开展清楚职工基本情况、清楚职 工工作状况、清楚职工家庭境 况,与职工平常时沟通到位、对 职工困难时关心到位、在职工关 键时服务到位的"三清楚、三到

总之,要突出"抓班子、严干 部、保稳定"三大重点,压实各级 干部责任,用心用情用力,同心 同向同行,让职工感受到工作在 机电厂顺心、生活在机电厂幸 福,汇聚起实现全省领先的强大 力量!



东曲矿

"12345"工作思路强化纪检监察

为进一步将纪检监察工作抓出成效,切实做到知 责于心、担责于身、履责于行,东曲矿明确了"12345"纪 检监察工作总体思路,即围绕"一条主线"、深化"两个 思维"、着力"三个提升"、做到"四个坚持"、强化"五个

围绕"一条主线"。始终围绕监督保障执行、促进 完善发展这一主线,坚决贯彻落实党中央重大决策部 署主动监督、跟进监督、精准监督,切实增强监督的有 效性、提升执纪的严肃性、强化问责的震慑性,不断推 动全面从严治党向基层延伸、向纵深发展。

深化"两个思维"。一是深化政治思维。坚守纪检 监察政治机关职责定位,坚持以政治建设为引领,突出 政治监督,严明政治纪律和政治规矩。二是深化法治 思维。依规依纪依法开展监督检查和审查调查,不断 提高纪检监察工作规范化法治化水平。

着力"三个提升"。一是提升党员干部遵规守纪意识和风险防控能力。二是提升党组织和职能部门的政 治监督能力和日常监督效能。三是提升纪检监察工作 高质量发展水平。

做到"四个坚持"。一是坚持以守正创新为先。在 提高政治站位中更新理念思路,创新方式方法,拓展创 新成果,做好跟进监督、精益监督、创新监督。二是坚 持以标本兼治为责。科学运用"四种形态",把实践"第 种形态"作为常态化手段应用,深化以案促改,在审 查调查中做好思想政治工作,坚持宽严相济、严管厚 爱,推动政治效果、纪法效果和社会效果有机统一,持 续提高监督治理效能。三是坚持以规范履职为要。全 面开展案件质量评查,逐步建立纪检工作标准手册,不 断提高办案质量。四是坚持以自身建设为本,筑牢"忠诚"之基,创建学习型纪检监察机构,落实"四四二一" 工作思路,上下互动、内外交流,建设高素质专业化纪 检干部队伍。

强化"五个突破"。一是在理想信念教育上有所突 破,完善廉政谈话、提醒谈话等机制,做实做细警示教 二是在监督监察对象上有所突破,将监督见诸日 常,既见"树木"、又见"森林",运用大数据,实践具体工 作智能化、信息化管理。三是在精益监督要效益上有 所突破,找准目标,选题报题,实施精益监督项目负责 制。四是在责任落实上有所突破,建立基层党组织和 职能部门责任清单,扎紧责任体系"笼子",强化纪检委 员参与履职尽责。五是在"大监督"体系上有所突破, 综合运用"六种监督"工作效能,打好监督"组合拳"。

官地矿

阅读精彩 分享美好

6月8日,官地矿供应部举办读书分享会,干部职 工分别分享所读的好书和体会,表达自己对文章的见 解。活动现场,大家仔细聆听每一位分享者的感悟,在 轻松愉悦的氛围中开启一场心灵之旅。

职工们说:"通过举办读书分享会,不仅开拓视野, 启发思维,而且还让我们体验到了读书的乐趣。今后 将养成爱读书、会读书、读好书的良好习惯,以阅读提 升自身素养,真正做到学有所思、学有所悟、学有所 ●阎慧荣

白家庄矿业公司

开展青年大学习主题团目活动

6月10日,白家庄矿业公司团委组织团干和部分 团员青年开展"思想引领、青年先行"青年大学习主题 团日活动。

团员青年们参观了太原市共青团历史展览,通过 详实的历史资料、丰富的历史画面和讲解员生动地解 说,进一步了解太原共青团百年间紧紧跟随着党的步 伐,坚决拥护党的纲领,一代又一代青年用青春和热血 书写的彪炳史册的壮丽篇章。

大家表示,要牢记历史,不忘初心,紧跟党走,扎实 奋斗的光辉历程,不负"请党放心、强国有我"的青春誓 ●王旭 康玮